
学校内部評価（職員）集計

項目 質問内容

人数

合計

Ａ（％） Ｂ（％） Ｃ（％） Ｄ（％）

1 学校は教育目標を意識して教育実践している。 53 36% 64% 0% 0%

2 学校は凡事徹底のできる生徒の育成に努めている。 53 36% 64% 0% 0%

3 家庭・地域との連携した学校運営が実施されている。 53 38% 60% 2% 0%

4 教育目標は生徒や保護者に知れ渡っている。 53 19% 66% 15% 0%

1 生徒の実態に応じた分かる授業・参加する授業が実施さている。 53 45% 53% 2% 0%

2 家庭学習の習慣化がはかられるように，教科で組織的に取り組んでいる。 53 9% 66% 23% 2%

3 生徒の授業や成績を公正・適正に評価し，学習意欲を高めいている。 53 43% 57% 0% 0%

4 生徒の希望進路が実現できるよう，学力の向上が図られている。 53 43% 55% 2% 0%

1 生徒会・HRの委員会活動が活発になされている。 53 58% 42% 0% 0%

2 生徒が主体的に学校行事に取り組むよう，指導されている。 53 49% 49% 2% 0%

3 部活動を奨励し，学校生活を充実させる指導がなされている。 53 72% 25% 4% 0%

1 勤怠・服装指導等，生徒の基本的生活習慣の確立に努めている。 53 60% 38% 2% 0%

2 交通安全指導を通して，交通事故の防止に努めている。 53 68% 32% 0% 0%

3 全職員の共通理解のもと，統一した指導がなされている。 53 43% 51% 6% 0%

4 報告・連絡・相談を徹底し，職員の連携が緊密に図られている。 53 43% 57% 0% 0%

5 アルバイト指導の強化を図り，生徒の件全育成に努めている。 53 36% 58% 6% 0%

1 到達すべき目標を立て，計画的，継続的，組織的に進路指導を行っている。 53 43% 57% 0% 0%

2 個々の進路希望に応じた，適切な指導を行っている。 53 49% 51% 0% 0%

3 課外講座・模擬試験・小論文講座を通して，生徒の進路実現に努めている。 53 68% 32% 0% 0%

1 安全点検を行い，防災訓練が実施されている。 53 57% 43% 0% 0%

2 危機管理体制が整備されている。 53 49% 49% 2% 0%

3 生徒が悩みなどを気軽に;相談できる体制ができている。 53 45% 55% 0% 0%

4 いじめの実態把握・未然防止・早期実現につとめている。 53 45% 53% 2% 0%

1 清掃が徹底され，公共物を大切にする態度が育成されている。 53 36% 57% 8% 0%

2 教室の整理整頓が行き届き，快適な学習環境の整備ができている。 53 25% 62% 13% 0%

3 生徒の種滝的な清掃・美化活動の指導を十分行っている。 53 23% 68% 9% 0%

1 職員の資質を高める職員研修(教科指導，服務)が行われている。 53 36% 57% 8% 0%

2 教職経験者校内研修が全職員の理解と協力で行われている。 53 38% 57% 6% 0%

1 学校の教育活動が，保護者・地域に説明されている。 53 21% 75% 4% 0%

2 近隣中学校や自治体との，連携，地域行事への生徒の参加を推進している。 53 28% 62% 9% 0%

3 学校視察・授業参観が行われ，開かれた学校づくりがなされている。 53 36% 62% 2% 0%

4 家庭との連携による教育活動の充実が図られている。 53 25% 72% 4% 0%

1 補修・補充を行い，全員進級・卒業を目指した指導がなされている。 53 49% 49% 2% 0%

2 原級留置者・長欠者・休学者等への指導がなされている。 53 40% 58% 2% 0%

1 文武両道を目指した取り組みが行われている。 53 60% 40% 0% 0%

2 地域の人材を活用した取り組みが行われている。 53 40% 55% 6% 0%
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